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De voorzitter van de Tweede Kamer der Staten-Generaal
Postbus 20018 
2500 EA  DEN HAAG

 27 april 2012 
Betreft Kamervragen Bosma (PVV) over de overeenkomst tussen de Nederlandse Publieke 

Omroep en de Nederlandse Postduivenhouders Organisatie. 

Hierbij zend ik u het antwoord op de vragen van het Kamerlid Bosma aan de minister van Onderwijs, 
Cultuur en Wetenschap, over de overeenkomst tussen de Nederlandse Publieke Omroep en de 
Nederlandse Postduivenhouders Organisatie.
De vragen werden mij toegezonden op 3 april 2012 met kenmerk 2012Z06804.

De minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap,

Marja van Bijsterveldt-Vliegenthart

Pagina 1 van 2

Rijnstraat 50
Den Haag
Postbus 16375
2500 BJ  Den Haag
www.rijksoverheid.nl
 

Onze referentie
396438
 

Uw referentie
2012Z06804 



2012Z06804

Vragen van het lid Bosma (PVV) aan de minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap over de deal 
van de staatsomroep met postduivenhouders (ingezonden 3 april 2012)

1     
Heeft u kennisgenomen van het bericht ‘NPO betaalt ton voor npo.nl’?1

Ja. 

2      
Is het nog steeds uw intentie dat het aantal websites van de publieke omroep wordt teruggebracht?

Ja. 

3      
Hoe verhoudt de nieuwe website van de staatsomroep zich tot dat streven?

De Nederlandse Publieke Omroep (hierna: NPO) heeft mij ervan verzekerd dat de aankoop van de 
domeinnaam npo.nl niet zal leiden tot groei van het aantal websites. Wanneer de NPO de site in 
gebruik zal nemen, zullen hiervoor een of meerdere reeds bestaande sites worden opgeheven. 

4      
Is het in deze tijden van bezuinigingen een zinvolle besteding van belastinggeld dat de staatsomroep 
honderdduizend euro (bijna een kwart miljoen gulden) overmaakt aan de 
postduivenhoudersorganisatie?

De NPO is een onafhankelijke, zelfstandige organisatie die zelf verantwoordelijk is voor de wijze 
waarop hij uitvoering geeft aan zijn Mediawettelijke taakopdracht, en voor het beleid en de 
bestedingen die daarvoor nodig zijn. 

Het is natuurlijk wel van belang dat de NPO verantwoord omgaat met de publieke middelen die hem 
worden toevertrouwd. Daarom legt de NPO jaarlijks verantwoording af over zijn (financiële) 
activiteiten, onder ander in de Financiële Terugblik en in het Jaarverslag. Het Commissariaat voor de 
Media houdt daarop toezicht. 

1Telegraaf, 3 april 2012 
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